

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Александр

**Возраст:** 20

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 03.03.2005 12:08:46

**формирования заключения врача:** 07.03.2005 15:13:45

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/8164/answer/8165>



## Заключение врача

Уважаемый Александр! Камень мог повлиять на цвет спермы в том случае, если камень был в области задней уретры (т. е. вышел из мочевого пузыря). В Вашем случае, вероятнее всего, так и было, об этом говорит мочеиспускание с примесью крови. Сейчас можно посоветовать пить как можно больше жидкости (чай, соки, компоты), отвары мочегонных трав, в том числе и брусничный лист, цистон (по 2 таблетки 3 раза в день). Пишите, если будут еще вопросы.